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Εργαστήριο                                                                                                                     

Ζωγραφικής  

Υπεύθυνος: Γιάννης Ζιώγας, Ζωγράφος, Επίκουρος Καθηγητής 

  

Προετοιμασία Πτυχιακών1 

 

 
     Bruce Nauman, Human/Need/Desire, 1983 

 

Χαιρετώ του εν δυνάμει πτυχιούχους μας. 

Με βάση τα όσα συζητήσαμε στη συνάντηση της 6
ης

 Φεβρουαρίου ο προγραμματισμός μέχρι την 

παρουσίαση των πτυχιακών έχει ως εξής: 

 

Παρασκευή 26 Φεβρουαρίου, 16:00 

Συνάντηση για να παρουσιαστούν τα κείμενα που θα πρέπει να είναι διορθωμένα  με βάση τις υποδείξεις 

που έγιναν. Θα γίνει μια παρουσίαση του τρόπου που παρουσιάστηκαν οι πτυχιακές των προηγούμενων 

ετών. 

 

Πέμπτη 31 Μαρτίου, 15:30 

Συνολική παρουσίαση του έργου και της θεωρητικής υποστήριξης με βάση τις υποδείξεις των 

προηγούμενων συναντήσεων και την εξέλιξη της δουλειάς. 
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 Οι οριστικές ημερομηνίες μπορεί να μετατεθούν σε κάποιες περιπτώσεις. Όταν συμβαίνει αυτό θα ανακοινώνεται 

έγκαιρα. 



Σάββατο 21 Μαίου, 11:00 

Τελική παρουσίαση των πτυχιακών στην οριστική τους διάσταση (έργο, κείμενο, μορφή παρουσίασης 

κειμένου, τρόπος εγκατάστασης) 

 

22 Μαίου έως ημερομηνία πτυχιακών 

Εντατική εργασία εκμετάλλευσης της ενεργειακής δυναμικής της περιόδου πριν την πτυχιακή. 

 

Σάββατο πριν την βδομάδα που θα οριστεί για τις πτυχιακές, 11:00 

Οριστική παρουσίαση των πτυχιακών, οριακές τελικές διορθώσεις 

 

Σάββατο μετά τις πτυχιακές 

Συνολικός καθαρισμός του Μεσονησίου, εσωτερικός/εξωτερικός.  

 

 

 

Όσοι/ες επιθυμούν αν πάρουν Πτυχίο θα πρέπει: 

1. Να παρευρίσκονται στα μαθήματα της Πέμπτης 

2. Σε ΟΛΕΣ τις παραπάνω συναντήσεις, δεν θα δω κανένα/μια εκτός αυτών των ημερομηνιών 

3. Δύο φορές τουλάχιστον θα παραμείνουν στους Ψαράδες 

 

Θα βρεθούμε στους Ψαράδες τις εξής ημερομηνίες το επόμενο εξάμηνο: 

 

-Παρασκευή 1 Απριλίου έως Κυριακή 3 Απριλίου 

-Παρασκευή 15 Απριλίου έως Κυριακή 17 Απριλίου 

-Παρασκευή 27 Μαΐου έως Κυριακή 29 Μαΐου 

 

Αναχώρηση για Ψαράδες Παρασκευή μεσημέρι, επιστροφή Κυριακή απόγευμα. 

 

 
 

ΕΓΓΡAΦΕΙΤΕ ΣΤΟ e-Class 

ΠΑΡΑΚΑΛΩ Η ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΟ 1ο ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΑΙ 

ΣΤΗΝ: 

firstpaintingworkshop@uowm.gr 


